

उपकारागृह राजगढ़ पर पत्थरबाजी मामले में तीन और आरोपी गिरफ्तार

पूर्व में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया था

सादुलपुर, (निसं)। उप कारागृह राजगढ़ पर पत्थरबाजी कर राजकार्य में बांधा पहुंचाने वाले तीन और आरोपियों को बुधवार को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक जय यादव ने बताया कि राजगढ़ थाना पुलिस ने स्थानीय पुलिस अधिकारियों के निकटतम सुपरविजन में उप कारागृह राजगढ़ में पत्थरबाजी कर आरोपियों में बांधा पहुंचाने वाले अज्ञात आरोपियों की गिरफ्तारी हेतु थानाधिकारी द्वारा टीम गठित की गई। गठित टीम द्वारा अथक प्रयास कर पूर्व में गिरफ्तार आरोपियों के अलावा घटना में शामिल तीन और आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। थानाधिकारी सोहाग ने बताया कि प्रकरण में आरोपी योगेश कुमार पुत्र जयप्रकाश जाट निवासी कामाण पुलिस थाना हमीरवास जिला चूरू, सुनिल कुमार उर्फ डोला उर्फ डोलु पुत्र जसवन्त जाट



उप कारागृह राजगढ़ पर पत्थरबाजी कर राजकार्य में बांधा पहुंचाने वाले तीन और आरोपियों को पकड़ा।

निवासी कामाण पुलिस थाना हमीरवास व हरेन्द्र पुत्र रतनसिंह नाई निवासी कामाण पुलिस थाना

हमीरवास जिला चूरू को गिरफ्तार किया गया। उन्होंने बताया कि घटना के बारे में गहनता से जांच जारी है।

गौरतलब है कि पूर्व में आरोपी अमित कुमार पुत्र बाबूलाल स्वामी निवासी माणोता कला पुलिस थाना खेतड़ी

■ पुलिस ने पूर्व में गिरफ्तार तीनों आरोपियों को जेल भिजवा दिया था

जिला इंस्पृन्डु हाल हमीरवास तथा जोगेंद्र पुत्र अमर सिंह राजपुत्र निवासी भोजाण पुलिस थाना हमीरवास, सन्दी पुत्र राम सिंह जाट निवासी नवा पुलिस थाना हमीरवास को गिरफ्तार किया गया था, जिन्हें जेल भेज दिया गया है। कार्रवाई टीम में सदस्य राजेश कुमार पुलिस निरीक्षक थानाधिकारी पुलिस थाना राजगढ़, रामनिवास सउनि., सुनिल कुमार हैंड कॉनि., रवि कुमार कॉनि., सन्दीप कुमार कॉनि. व सज्जन सिंह कॉनि. आदि शामिल रहे। गौरतलब है कि घटना में आरोपियों का पता लगाने व गिरफ्तारी में रवि कुमार कॉनि. व सन्दीप कुमार कॉनि. को विशेष भूमिका रही।

लड़की को भगा ले गया पड़ोसी युवक, पुलिस ने पीछा कर अजमेर से पकड़ा

बीकानेर, (निसं)। 16 साल की लड़की को एक युवक बहला फुसलाकर भगा ले गया। पुलिस ने पीछा कर दोनों को अजमेर दरगाह में जियारत कर बाहर निकलने पर दस्तयाब कर लिया और युवक को गिरफ्तार कर लिया है और लड़की को नारी निकेतन भेजा गया है। एक महिला ने सोमवार को गंगाशहर पुलिस थाने में रिपोर्ट दी थी कि उसकी 16 साल की पुत्री को फरियाद खां बहला फुसलाकर भगा ले गया। लड़की के साथ दुष्कर्म और उसे जान से मारने की आशंका जताई। लड़की और युवक दोनों अलग समुदाय

के होने पर पुलिस ने मामले को गंभीरता से लिया और खोजबीन शुरू की। पता चला कि दोनों बस में सवार होकर देशनोक पहुंचे और वहां से अलग बस में बैठकर नोखा गए। नोखा से प्राइवेट बस में बैठकर सोमवार की रात को करीब 12 बजे अजमेर पहुंच गए। गंगाशहर के एएसआई किसनाराम विश्वाइ, हेड कांस्टेबल मांगीलाल, कांस्टेबल रामनेरी, रघुवीर और सीताराम की टीम रात को एक बजे अजमेर के लिए रवाना हो गई और सुबह पांच बजे पहुंच गई थी। पुलिस को जानकारी मिली कि आरोपी लड़की को

लेकर अजमेर दरगाह जाएगा। पुलिस ने वहां निगरानी शुरू कर दी। सुबह आरोपी और लड़की दोनों दरगाह में जियारत कर वापस बाहर निकल रहे थे तो वहां लगे सीसीटीवी कैमरों में कैद हो गए। पुलिस अलर्ट हो गई और दोनों को दरगाह से बाहर निकलने पर दस्तयाब कर लिया।

मामले की जांच कर रहे सीओ गंगाशहर पार्थशर्मा ने बताया कि आरोपी युवक और लड़की को लेकर पुलिस की टीम बीकानेर पहुंची। आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। लड़की का मेडिकल मुआयना करवाया जाएगा।

केन्द्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह ने जन्मदिन मनाया

जोधपुर, (कासं)। केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण एवं ग्रामीण विकास मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने बुधवार को जोधपुर में सादगी से अपना जन्मदिवस मनाया। मंत्री शिवराज सिंह चौहान यहां बड़े पुत्र कार्तिकेय की शादी के लिए आए हुए हैं।

केन्द्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान के बड़े बेटे कार्तिकेय की शादी की रस्में जोधपुर में शुरू हो गई हैं। कार्तिकेय लिबर्टी शु कंपनी के डायरेक्टर अनुपम बंसल की बेटी अमानत के साथ गुस्वार को सात फेरे लगे। बुधवार को शिवराज सिंह का 66वां जन्मदिन भी है,

■ मंत्री शिवराज सिंह चौहान जोधपुर में बड़े पुत्र कार्तिकेय की शादी के लिए आए हुए हैं

प्रतिदिन की तरह आज भी उन्होंने उम्मेद भवन पैलेस परिसर में कार्तिकेय और अमानत के साथ पौधारोपण किया। शिवराज फरवरी 2021 से एक पौधा रोज लगाते हैं। शादी में शामिल होने देश के कई दिग्गज राजनेता, उद्योगपति भी जोधपुर पहुंच रहे हैं।

पचास हजार का इनामी आरोपी बद्दीराम गिरफ्तार

आरोपी बद्दीराम द्वारा कारित किए गए 44 प्रकरण

पुलिस के संज्ञान में आ चुके हैं

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर रेंज की साइकलोनर टीम ने वांछित 50 हजार के इनामी बद्दीराम पुत्र गंगाराम को पकड़ा है। उसे जोधपुर के ओसियां क्षेत्र से पकड़ा गया है।

जोधपुर रेंज आईजी विकास कुमार ने बताया कि उसकी आपराधिक यात्रा बहुत ही दिलचस्प रही है। अब तक 44 प्रकरण पुलिस के संज्ञान में आ चुके हैं, जोकि बद्दीराम द्वारा कारित किए गए हैं। मेवाड़ और मारवाड़ के छह जिलों में अपराध की गूँज मचा चुका है बद्दीराम चोरी, नकबजनी, वाहन चोरी, शराब तस्करी, पुलिस के साथ मारपीट, हत्या का प्रयास, मारपीट, बलात्कार जैसे हर अपराधों में लिप्त रहा है। आईजी विकास कुमार ने बताया कि उसने 27 साल पहले अपनी आपराधिक यात्रा शुरू की थी। दसवीं-बारहवीं करने के बाद अपने आवारा भाइयों की संगत में रहकर गुमराह हो गया और जल्दी पैसे कमाने की धुन सवार होने लगी। अपने चचेरे भाई की शादी के लिए गांव में एक सोसायटी में चोरी की। बाद में उसने चोरी और नकबजनी का सिलसिला शुरू किया तो कई सारे मामले हो गए।

आईजी विकास कुमार के अनुसार वह विशेष रूप से मंदिरों में चोरी करता था। मेवाड़-मारवाड़ के मंदिरों में कई कई बार जाकर चोरियां की है। कई बार पकड़ा भी गया और जेल गया और छुटता रहा। इसी के साथ उसके कई सारे शोक पनपते रहे। चाहे विलासिला हो या

■ आरोपी बद्दीराम ने मेवाड़-मारवाड़ के मंदिरों में कई कई बार चोरियां की है

अन्य अनैतिक गतिविधियां वह हर तरह से इवाल्न होता रहा। पिता का पितृत्व उस पर हमेशा बना रहा, वह जेल जाता रहा और पिता जमानत कराते रहे। हर बार वह वादा करता रहा और कहता था कि अपराध की दुनिया से पैर खींच लूंगा। मगर वह ऐसा नहीं कर पाया। उसकी रंगीन मिजाजी और आशिक मिजाजी उसे अपराध की दुनिया में धकेलती रही। आईजी विकास कुमार के अनुसार गुजरात तक शराब तस्करी का सूत्रधार बना। लंबे समय तक उसने तस्करी का धंधा चलाया। इसमें भी जेल गया और जेल की दीवारों तोड़कर भी भागा। जेल भागने के मामले में कुख्यात रहा बद्दीराम के पिता की मौत भी इसी बीच हुई थी। पिता की मौत के बाद जमानत को जो साया था वह विलीन हो गया। भाइयों ने भी मुख मोड़ लिया। बाद में ससुराल का दामन थामा और खनन कार्य करने लगा। खनन में ज्यादा पैसे आए तो सत्ता का सुख जागा। इससे उसने गांव की सरपंचों चुनाव में उसने अपनी मां को खड़ा किया था। सफलता तो नहीं मिली मगर सत्ता का मोह बढ़ता

गया। सत्ता से संघर्ष की यात्रा शुरू हो गई और लोगों से दुश्मनियां भी बढ़ती गईं। महिला मित्रों का अंबार लगा दिया था। वह रंगीन मिजाजी हो गया। इसी कारण से अल्पकालिक वर्ष 2023 में उसके खिलाफ रेप और पाँक्सो का केस दर्ज हुआ था। तब से यह फरारी काट रहा था।

आईजी विकास कुमार ने बताया कि जिन मंदिरों से चोरियां का सिलसिला शुरू किया उन्हीं मंदिरों में अब जाकर साधना में लिप्त हो गया। वह बागेश्वर धाम में पची निकलने का इंतजार करता रहा और शांति की तलाश में लग गया। वृंदावन में खूब खाक छानी और अभी महाकुंभ मेले में धुणी जमाकर बैठ गया। यह तपस्या और साधना भी भारी रही कि वह हर महीने दो महीने में अपनी महिला मित्रों के पास में आता रहता।

साइकलोनर टीम उसकी तीन महिला मित्रों पर निगाह रखे हुए थे। वह अभी दो दिन पहले महिला मित्र से मिलने आया था। वह हमेशा महिला मित्र से मिलने के समय शानों शौकत से जाता था। महिला मित्र से मिलने जाने से पहले वह अपनी गाड़ी की अच्छे घुलाई करवाता था। एक महिला मित्र नहीं मिली तो दूसरी से मिलने पहुंचा था। लोकेशन में उसकी गाड़ी नजर आई थी। वह फिर से ओसियां में एक वर्कशॉप पर गाड़ी घुलाई के लिए पहुंचा तब साइकलोनर टीम के हत्ये चढ़ गया।

प्रतिबंधित कैप्सूल के साथ युवक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निसं)। कोतवाली थाना पुलिस ने देर शाम को नशीली दवाओं की तस्करी के खिलाफ कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। हैड कांस्टेबल मुकेश ने आरोपी राकेश कुमार पुत्र हनुमान प्रसाद निवासी केदार चौक पुरानी आबादी

श्रीगंगानगर को पकड़ा है। आरोपी के कब्जे से प्रीगाबालिन के 200 कैप्सूल और बिक्री से प्राप्त 220 रुपए बरामद किए। हैड कांस्टेबल मुकेश ने बताया कि नशे के तौर पर उपयोग होने वाले कैप्सूल की तस्करी की सूचना मिली थी। सोमवार देर शाम पदमपुर रोड पर गौसाई कल्याण

भूमि के सामने एक व्यक्ति संदिग्ध अवस्था में घूम रहा था। तलाशी लेने पर 200 कैप्सूल प्रीगाबालिन बरामद हुए। आरोपी से दवाइयों के बिल व डॉक्टर के पर्चे के बारे में पूछा गया तो वह कोई जवाब नहीं दे पाया। कोतवाली थाना में मामला दर्ज किया गया है।

अजमेर के सरकारी वकीलों की नियुक्ति के मामले में हाईकोर्ट की तलवार लटकी

अजमेर, (कासं)। अजमेर के सरकारी वकीलों द्वारा राजस्थान के उच्च न्यायालय जयपुर के समक्ष एक रिट याचिका दाखल कर सरकारी वकीलों की नियुक्ति प्रक्रिया को चुनौती दे रही है। याचिका में अजमेर के लोक अभियोजक विवेक पाराशर अपर लोक अभियोजक राजेन्द्र सिंह राठौड़ व राजेश कुमार ईनाणी द्वारा यूनिनयन आफ इंडिया, राजस्थान सरकार सहित प्रिंसिपल सेक्रेटरी लॉ डिपार्टमेंट, राजस्थान सरकार एडिशनल चीफ सेक्रेटरी राजस्थान सरकार व जिला

क्लेक्टर अजमेर को पक्षकार बनाते हुए सरकारी वकीलों की नियुक्ति प्रक्रिया को चुनौती दे रहे हैं, जिस याचिका पर उच्च न्यायालय के न्यायाधिपति अनिल कुमार उपमन द्वारा 29 अगस्त 2024 को ही आदेश पारित कर राज्य सरकार व अन्य को निर्देश जारी कर रखे हैं कि वे किसी भी रिपेनल के आधार पर सरकारी वकीलों की नियुक्ति ना करें। उक्त मामला अभी उच्च न्यायालय में विचारधीन है तथा उच्च न्यायालय की तलवार अभी भी सरकारी वकीलों की नियुक्ति प्रक्रिया पर लटकी हुई है।

इस संदर्भ में लोक अभियोजक विवेक पाराशर ने बताया कि हाल ही में उच्चतम न्यायालय में यह सिद्धांत प्रतिपादित किया है कि सरकारी वकीलों व अभियोजकों को योग्यता के आधार पर नियुक्त किया जाना चाहिए, राजनीतिक विचारों या भाई-भतीजावाद पर नहीं। उच्चतम न्यायालय ने 29/01/25 के निर्णय 'महावीर और अन्य बनाम हरियाणा राज्य' में यह स्पष्ट कहा है कि राजनीतिक विचारों के आधार पर हाईकोर्ट में सरकारी वकीलों और लोक अभियोजकों की नियुक्ति

करने वाली सरकारों की प्रवृत्ति पर नाराजगी जताई। न्यायालय ने कहा कि सरकारी वकीलों और लोक अभियोजकों की नियुक्ति करते समय 'पक्षपात और भाई-भतीजावाद' कारक नहीं होनी चाहिए। ऐसे में उक्त फैसले व रिट याचिका के बाद नये सिरे से नियुक्ति प्रक्रिया शुरू करने की मांग राजस्थान राजकीय अधिवक्ता संघर्ष समिति राजस्थान ने की है और मुख्यमंत्री एवं विधि मंत्री, शासन सचिव को उक्त आदेशों की पालना करने हेतु पत्र प्रेषित किये हैं।

कार-बाइक में भिड़ंत, एक छात्र की मौत, तीन जयपुर रैफर

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के पंचेवर थानान्तर्गत बनेडिया चरणान के पास बुधवार को कार व बाइक में भिड़ंत हो गई। हादसे में बाइक चालक एक छात्र की मौत हो गई व तीन गंभीर घायल हो गये जिन्हें जयपुर रैफर किया।

■ बोर्ड परीक्षा के लिये अपना प्रवेश पत्र लेकर वह अपने गांव लौट रहे थे

मामले के अनुसार बुधवार को थाना क्षेत्र के अजीतपुरा गांव निवासी छात्र हंसराज पुत्र घासीलाल गुर्जर, रीना पुत्री भंवर लाल गुर्जर, रचना पुत्री जगदीश गुर्जर, अजय पुत्र बद्दी गुर्जर जो कि मोटरसाइकिल से पंचेवर आये थे।

गुरुवार से शुरू होने वाली बोर्ड परीक्षा के लिये अपना प्रवेश पत्र लेकर वह अपने गांव लौट रहे थे। इसी दौरान बनेडिया चरणान के पास सामने से आ रही कार से भिड़ंत हो गई। कार इतनी तेज गति में थी कि मोटरसाइकिल के



हादसे में गंभीर घायलों को मालपुरा जिला अस्पताल में भर्ती कराया।

परखच्चे उड़ गये। हादसे में बाइक सवार सभी चारों चचेरे भाई-बहन गंभीर रूप से घायल हो गये। सूचना पर पहुंची 108 एम्बुलेंस की सहायता से सभी घायलों को मालपुरा जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया।

अस्पताल में उपचार के दौरान छात्र हंसराज गुर्जर ने दम तोड़ दिया। शेष

तीनों को चिन्ताजनक हालत में जयपुर रैफर किया गया। बोर्ड परीक्षा से एक दिन पूर्व छात्र की मौत व तीन छात्र-छात्राओं के गंभीर घायल होने की सूचना आ गयी की तरह फैल गई। परिजनों व विद्यालय परिवार के साथ-साथ गांव में शोक की लहर दौड़ गई। हादसे के बाद कार चालक मौके से भाग गया।

पिता की हत्या का आरोपी बेटा गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निसं)। कुंआ थाना क्षेत्र के पारड़ा विष्णुजी में पिता के हत्यारे बेटे को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पिता के साथ झगड़े के बाद बेटे ने सिर पर हमला कर हत्या कर दी थी। पुलिस आरोपी बेटे से पूछताछ कर रही है। कुंआ थानाधिकारी ने बताया कि दो मांच को पारड़ा विष्णुजी गांव में गौतम पारगी का शव घर के आंगन में लहलुहाहन हालत में पड़ा मिला था। सूचना पर पारड़ा विष्णुजी गांव पहुंचे। गौतम पारगी के सिर में गंभीर चोटें आई थीं। घटना को लेकर मृतक गौतम पारगी के बेटे हरीश पारगी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई, जिसमें बताया कि

■ पिता के साथ झगड़े के बाद बेटे ने सिर पर हमला कर हत्या कर दी थी

वह और उसका बड़ा भाई मुकेश दोनों ही गुजरात में नौकरी करते हैं। एक मार्च को दोनों गुजरात से अपने घर आने के लिए निकले, लेकिन भाई मुकेश अपने ससुराल चला गया। दो मार्च को हरीश भी अपने ससुराल चला गया। घर पर पिता गौतम और छोटी बहन दोनों थे। 2 मार्च को बड़ा भाई मुकेश अपने घर आ

गया, जबकि बहन किसी काम से चिखली गई। शाम के समय बड़े भाई मुकेश ने उसे फोन कर बताया कि पिता के साथ झगड़ा हो गया है।

मारपीट की वजह से पिता गौतम बेहोश हो गए हैं। चिखली से बहन घर पहुंची तो पिता की लाश घर के आंगन में लहलुहाहन हालत में मिली। सिर, गूँह और नाक से खून बह रहा था, जिससे उनकी मौत हो गई थी। पुलिस ने हत्या की वारदात का खुलासा करते हुए आरोपी बेटे मुकेश पारगी को गिरफ्तार कर लिया है। फिलहाल पुलिस आरोपी बेटे से पूछताछ कर रही है।

बैंक मैनेजर ने फांसी लगाई

मालपुरा, (निसं)। टोडारामसिंह कस्बे में ऐयू बैंक शाखा मैनेजर ने बुधवार को फांसी के फंदे से झूलकर आत्महत्या कर ली। मिली जानकारी में सामने आया कि ऐयू स्मॉल फाइनंस बैंक मैनेजर महावीर यादव पुत्र जगदीश यादव निवासी गादोपथ पंचायत इंदोकिया थाना टोडारामसिंह ने कमरे में पंखे से फांसी का फंदा बना पानी के केन पर चढ़कर फांसी के फंदे से झूल ल गया। मोहल्लेवासियों ने जब बार-बार आवाजें लगाईं तो कोई जवाब नहीं मिला। ऐसे में जब लोगों ने खिड़की से देखा तो बैंक मैनेजर फांसी के फंदे से लटक रहा था। कुछ दिन पूर्व ही मकान किराये पर लेकर रहने लगा था। अचानक बुधवार को कमरे में फांसी के फंदे पर लटका मिला।

खेत में करंट लगने से महिला की मौत

मालपुरा, (निसं)। चारवंडिया गांव में करंट प्रवाहित हाई वोल्टेज विद्युत तार टूटकर गिरने से खेत में काम कर रही महिला कृषक की मौत हो गई।

महिला के परिजनों ने बताया कि लक्ष्मी पत्नी बजरंग प्रजापत बुधवार की दोपहर अपने खेत पर कृषि कार्य कर रही थी। इसी दौरान हाई वोल्टेज विद्युत लाइन का तार टूटकर खेत में गिर गया। करंट की चपेट में आने से महिला अचेत हो गई, जिसे अचेतावस्था में मालपुरा जिला अस्पताल लाया गया। चिकित्सकों द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण कर महिला को मृत घोषित किया गया। ग्रामीणों ने बताया कि झूलते विद्युत तारों को ऊंचे करने के लिये पूर्व में कई बार अधिकारियों व लाईनमैन को अवगत करवाया गया लेकिन आज तक तारों की खिंचाई नहीं करने से आज महिला को अपनी जान गंवानी पड़ी।

चार किलो गांजा सहित दो तस्कर गिरफ्तार, कार जब्त

कोटा, (निसं)। जवाहर नगर पुलिस टीम ने इलाके में गश्त चैकिंग के दौरान कार से अवैध मादक पदार्थ गांजा 4 किलो 850 ग्राम सहित दो तस्करों को गिरफ्तार किया है।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि ऑपरेशन नश्वर के तहत कोचिंग परिया को नशे से मुक्त करने हेतु मादक पदार्थ एवं तस्करों के विरूद्ध प्रभावी कार्यवाही हेतु विशेष अभियान चलाया जा रहा है। शहर एसपी ने बताया कि अभियान के तहत पुलिस उपअधीक्षक योगेश शर्मा के बतौर रामलक्ष्मण गुर्जर के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि जवाहर नगर थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित टीम ने राजीव गांधी नगर में गश्त चैकिंग के दौरान एक कार को

रोककर चैक किया तो तलाशी के दौरान कार से अवैध मादक पदार्थ गांजा 4 किलो 850 ग्राम बरामद हुआ। पुलिस टीम ने मौके पर एनडीपीएस एक्ट में कार्यवाही करते हुए लाइपुरा बस स्टेंड थाना मांडलगढ़ भीलवाड़ा निवासी उमेश जोशी (48) एवं डायी जिला बूंदी हाल प्रताप नगर बोरखेड़ा निवासी धनराज मेघवाल (28) को गिरफ्तार किया है। शहर एसपी ने बताया कि पुलिस टीम ने कार्यवाही करते हुए घटना में प्रयुक्त कार को भी जब्त कर लिया है। वहीं जवाहर नगर थानाधिकारी ने बताया कि इलाके में गश्त चैकिंग के दौरान पकड़े गये दोनों तस्करों से अवैध मादक पदार्थ की खरीद-फरोख्त के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है।

विज्ञान नगर थाना इलाके में पुलिस टीम ने इलाके में गश्त के दौरान कार्यवाही करते हुए अवैध मादक पदार्थ गांजा सहित आरोपी को गिरफ्तार किया। विज्ञान नगर थानाधिकारी मुकेश कुमार मीणा ने बताया कि शहर एसपी के निर्देश पर ऑपरेशन नश्वर अभियान के तहत कार्यवाही करते हुए इलाके में गश्त के दौरान एक जने पर संदेह होने पर उसे मौके पर डिटेन कर उसकी तलाशी ली गई तो उसके पास से अवैध मादक पदार्थ 410 ग्राम गांजा बरामद हुआ। पुलिस टीम ने मौके पर एनडीपीएस एक्ट में कार्यवाही करते हुए ग्राम लुहारिया जिला झालावाड़ हाल गौरिया बावड़ी अनंतपुरा निवासी राजुलाल बंजारा (39) को गिरफ्तार किया। पकड़े गये आरोपी से अनुसंधान किया जा रहा है।